




Årsberetning 2024 
Til Årsmøtet 2025.04.26 

 
Styret for Norsk Volvo Amazon Klubb har for 
året 2024 bestått av: 
 
Leder   Arve Larsen 
Sekretær  Ole Even Selnes  
Kasserer  Kjell Hallberg 
1. styremedlem  Egel Holmquist 
2. styremedlem  Lars Erlend Kielland 
3. styremedlem  Hans-Petter Aamodt 
4. styremedlem  Martinius Lilleberg 
5. styremedlem  Erik Skifjeld Endre 
Ungdomsrepresentant Cedrick Lilleberg 
  
Styrets sammensetning 
Styret har gjennom 2024 inneholdt 9 styreverv.  
Arve Larsen har sittet som leder etter å ha bli valgt 
for 2 år på årsmøtet i 2024.  
Ole Even Selnes har sittet som sekretær etter å ha 
blitt valgt for 2 år på årsmøtet i 2023.  
Kjell Hallberg har sittet som kasserer etter at han 
ble valgt for 2 år på årsmøtet i 2023. 
Egel Holmquist har sittet som styremedlem etter å 
ha blitt valgt for 2 år på årsmøtet i 2023. 
Lars Erlend Kielland har sittet som styremedlem 
etter å ha blitt valgt inn som styremedlem for 2 år på 
årsmøtet i 2024. 
Hans-Petter Aamodt har sittet som styremedlem 
etter å ha blitt valgt for 1 år på årsmøtet i 2024.  
Martinius Lilleberg har sittet som styremedlem 
etter å ha blitt valgt for 1 år på årsmøtet i 2024. 
Erik Skifjeld Endre har sittet som styremedlem 
etter å ha blitt valgt inn som styremedlem for 1 år på 
årsmøtet i 2024. 
Cedrick Lilleberg har sittet som 
ungdomsrepresentant etter å ha blitt valgt inn for 1 
år på årsmøtet i 2024. 
 
Geografisk har styret befunnet seg på Østlandet 
innenfor en radius mindre enn 14 mil fra Oslo. 
 
Lokalavdelinger og lokale kontaktpersoner 
NVAK har arbeidende lokalavdelinger i tre distrikter; 
Bergen, Oslo/Akershus og Midt-Norge.  
 
Lokalavdelingene i Bergen og i Midt-Norge har 
opprettholdt aktiviteten de bygget opp over tid og 
det er gledelig å kunne konstatere at aktiviteten har 
tatt seg betraktelig opp også i Lokalavdeling 
Oslo/Akershus. Månedsmøtene til O/A arrangeres 
2. tirsdag i alle årets måneder 
 
Avdelingen i Midt-Norge viser at de har stabile 
styresammensettinger og at de har arrangert 
suksessrike treff og arrangementer i mange år. 
 
I området Nordmøre og i Molde og omegn har vi to 
lokale kontaktpersoner. De jobber hver for seg og 
samarbeider når de finner det mest formålstjenlig. 
Området har et stort nedslagsfelt, og avstanden 
mellom de to lokale kontaktpersonene er en times 
kjøring, følgelig er det helt overkommelig om det er 
noe som må utføres ved fysisk kontakt.  
 
Klubbens kontaktperson for Mjøs-området er nok 
den som har mest aktivitet rundt seg. Som leder i en 
lokal Volvo-klubb som dog har medlemmer fra hele 
landet, så vet vi at vårt budskap blir spredt også den 
veien. 
 

Vi har en lokal kontaktperson i Telemark samt i 
Troms. 
Dessverre er situasjonen Status quo i Rogaland, 
hvor vi har savnet en lokalavdeling, eller i alle fall en 
lokal kontaktperson i mange år. Vi kan (dessverre) 
ikke tvinge noen, men oppfordre de som sogner til 
området om de kan kjenne og føle seg kallet til å 
gjøre en innsats for det lokale Amazon-miljøet og for 
å fremme sin egen hobby. 
Vi henviser til AmazonPosten eller klubbens 
hjemmesider for å finne kontaktinformasjon. 
 
De aktive lokalavdelingene bidrar med 
artikkelrelatert materiale til redaktøren i varierende 
grad, og for at AmazonPosten skal kunne inneholde 
en variasjon av artikkel innhold er vi helt avhengige 
av å få tilsendt eksterne bidrag.  
 
Internt i lokalavdelingene skjer det naturlig nok 
endringer i styre- og 
arbeidsgruppesammensettinger. NVAK takker de 
som har bidratt for utført innsats og de som har sagt 
seg villige til å bidra i fortsettelsen. 
 
NVAK har avsetninger øremerket for bidrag til 
lokalavdelingene. Dette kan utbetales i form av 
aktivitetsstøtte, og avdelingene kan søke om å få 
bidrag til ulike aktiviteter. 
Honoraret som utbetales innenfor 
bidragskampanjen har nødvendigvis et budsjett å 
forholde seg til, og vi oppfordrer lokalavdelingene til 
å benytte anledningen til å søke.  
At denne muligheten ikke benyttes mer av både 
medlemmer og lokalavdelinger er vanskelig å 
skjønne.  
 
Styremøter og styrearbeid 
I løpet av 2024 ble det avholdt 2 ordinære 
styremøter hvor også representanter fra 
lokalavdelingene og redaktør hadde mulighet til å 
møte. Møtene ble avholdt hjemme hos klubbens 
leder.  
Det ene styremøtet ble avholdt samme dag som 
årsmøtet, men før møtet ble satt. 
Det andre møtet ble avholdt etter arbeidstid på den 
dagen som passet best for styrets medlemmer.  
Styret består i dag av 9 personer, og det er ikke 
alltid like enkelt å få kabalen til å gå helt opp, og at 
alle kan møte.  
Vi bestreber å ta hensyn til møtedeltakernes private 
plikter og prioriteringer.  
Styremøtene starter med en enkel bevertning, og 
saker som formelt burde følge sakslisten ble 
uformelt luftet mellom munnfullene. Ingen møter har 
blitt avsluttet før alle punkter på sakslisten har blitt 
behandlet.  
 
NVAK har ikke et behov for å avholde et stort antall 
styremøter. Det aller meste kan løses via telefon, 
email eller interne møter blant styrets medlemmer. 
Dette fører også til at oppgaver som må løses kan 
skje raskt og ukomplisert. 
 
Flere av styrets medlemmer har vært samlet for å 
forberede avreise og pakke utstyr både til Landstreff 
og tilsvarende for rydding og utpakking etter treffet.  
 
To av styrets medlemmer sørget for vareopptelling 
av klubbrekvisita i begynnelsen av januar 2025.  



Medlemsutvikling 
I 2010 nådde vi vårt foreløpig høyeste medlemstall 
med 1395 medlemmer, og slik det ser ut i dag kan 
det bli vanskelig å komme tilbake på det nivået. 
Pr 31.12.2024 hadde NVAK 1094 medlemmer.  
 
Frafallet av medlemmer i 2024 var 93 stykker og 
tilveksten var på 65 medlemmer, inkl. 16 stykker 
som har vært medlem av NVAK før 2024. Netto 
frafall utgjør 29 medlemmer, noe som betyr en 
nedgang på 2,58% 
Det er standard medlemskap som har nedgang, og 
pensjonister som står for den prosentvise størst 
økningen. Den prosentvise nedgangen på 3,02% er 
noe mindre for 2024 sammenlignet med 2023.  
 
Vi vet at det finnes, i relativ betydning, mange eiere 
av Amazon i Norge og som ikke er betalende 
medlemmer av klubben. Det er dessverre en del av 
prisen vi må betale for utviklingen på sosiale 
medier. 
Spørsmålet er hvordan vi skal kunne snu den 
trenden? Med mindre medlemsinntekter, økte 
kostnader og minsket kjøpekraft blant folk flest er 
noe vi helt klar blør på grunn av.  
 
Det er derfor mer viktig enn noen gang tidligere at 
alle må legge ned mer innsats for å verve nye 
medlemmer. Det er alle dere som ferdes rundt om i 
de ganske land, både med og uten Amazon og som 
møter andre Amazon-eiere som ikke er medlem, 
som har det største potensialet for å hjelpe til.  
 
Rent økonomisk vil en fortsatt nedgang i 
medlemstallet kombinert med stadig økende utgifter 
og ingen betydelig finansiell støtte tvinge oss til å 
øke medlemskontingenten, noe vi måtte gjøre fra og 
med medlemsåret 2024.  
 
Økonomi 
NVAK var tvunget til å øke medlemskontingenten 
fra 2024, men har til tross for en negativ utvikling 
ikke framlagt forslag om en ny økning fra 2026.  
Takkes skal de som krysser av for gave når de 
betaler medlemskontingenten og betaler et høyere 
beløp enn hva det opprinnelige beløpet tilsier. 
 
Noe må alltid gjentas 
Vi får noen eksemplarer av AmazonPosten i retur 
etter hver utsendelse – grunnet feil eller ufullstendig 
adresse. Det er ikke er hauger av blader som 
kommer i retur lenger, men målet er null – ingen 
AmazonPosten i retur. Først da er vi helt fornøyd. 
Ekstra portoutgifter vil i så fall bli eliminert i denne 
sammenheng – og det eneste som skal til for å 
oppnå dette er enda en liten stramming på skruen 
som justerer strukturen fra medlemmenes side. 
 
Portoutgiftene vil fortsette å øke, og at vi hele tiden 
må sørge for å komme i kapp med prisøkningen. 
Den «enkleste» løsningen er å få flere til å melde 
seg inn i klubben, og oppfordringen er at alle 
medlemmer bidrar til dette.  
Følgende har vært skrevet et antall ganger tidligere, 
men er like aktuelt: «Tenk hvor vi ville vært om hvert 
enkelt medlem i gjennomsnitt kunne verve ½ 
medlem til NVAK!» 
 
Rekruttering 
Styret har gjennom perioden arbeidet med 
rekrutteringen. Vervekampanjen i 2024 brakte 5 nye 
medlemmer til klubben. Via klubbens hjemmeside, 
verving på ulike stands og personlig verving tilkom 
til sammen 49 nye medlemmer i løpet av 2024, 
mens16 tidligere medlemmer ble gjeninnmeldt.   

De aller fleste nye medlemmer melder sin interesse 
gjennom NVAK’s nettside www.nvak.no.  
Når det gjelder verving og vervepremie så ble det 
innført noen endringer vedr. reglene for premiering 
fra og med 2021. 
 
Antall følgere på «NVAK facebook» har etter den 
store økningen vi så i 2022 flatet ut, men vi toucher 
snart grensen for 9.000 følgere. Dog er det 
skuffende at ikke flere facebook-følgere  
oppgraderer følger-statusen til å bli betalende 
medlemmer i den fysiske delen av NVAK. Det er 
fortsatt lov til å drømme om en fordobling av 
betalende antall NVAK medlemmer. 
 
Den internasjonale spredning av følgere har ikke 
endret seg. Fortsatt er det suverent flest 
medlemmer fra Norge, men også Sverige, 
Danmark, Nederland og USA er godt representert. 
Vi har følgere fra i underkant av 30 land, og naturlig 
nok er det europeiske land som dominerer. 
Men også Egypt, Australia, Canada, Mexico og 
allerede nevnte USA er representert. 
Fra det fjerne Østen dukker Thailand og Malaysia 
opp på oversikten. Volvo-interessen er meget stor i 
begge landene. I Malaysia ble det åpnet en 
sammensettingsfabrikk allerede i 1967, og i 
Thailand finnes det Volvo-fabrikk i dag.  
 
Når man ser på aldersfordelingen på de som følger 
NVAK på facebook – så er det ikke slik man nok 
skulle tro, at det er den yngre garde som dominerer 
listene. Det er fremdeles aldersgruppene 55-64 år 
som er i toppen, fulgt av aldersgruppen 45-54 år. 
Aldersgruppen 13-17 år er forståelig nok den 
minste, mens det er tilnærmet dødt løp i gruppene 
25-34 og 65+, og som derfor ligger på delt 3. plass. 
Aldersgruppene 18-24 og 35-44 er nøyaktig like på 
delt 5.plass. 
Dessverre, men ikke overraskende er 
kjønnsfordelingen veldig skjev. Det positive er at 
prosenten av kvinner har øket med 0,3% 
sammenlignet med tallene for et år tilbake, og utgjør 
nå 6,7% av følgerne.  
 
NVAK’s hjemmeside  
www.nvak.no har blitt en del brukt i løpet av året. 
Det er på den rene at vanlige hjemmesider ikke har 
den popularitet det en gang hadde, og at andre 
medier er vel så viktige. I 2024 registrerte vi 31 274 
besøk, en liten nedgand sammenlignet med 2023 
da det var 31 872 som var innom. 
 
Milepælen en million 
Til forrige Årsmøte kunne vi melde om at telleverket 
for antall besøk på hjemmesiden hadde nådd 
1 000 000.  
Pr. 2. januar 2025 viser tallene 1 059 000 besøk.  
 
I 2017 som var gullåret for «hjemmebesøk» noterte 
vi det hittil høyeste besøk på hjemmesidene med 
55 079, april var med 6 591 besøk det høyeste tall 
for en måned og den 14. juni ble 1 017 besøkere 
registrert på telleverket. 
 
At det er langt dit sammenlignet med besøkene for 
2024 kan enkelt forklares at publikum heller benytter 
facebook for å stille tekniske spørsmål. 
 
Sosiale Media – Digital Strategi  
I dagens samfunn er sosiale medier – digital strategi 
en del av hverdagen. Dette er viktige fora, hvor 
utviklingen går meget raskt både når det gjelder 
teknologi og medlemsutvikling.  
Vi er av den oppfatning at synliggjøring på sosiale 



medier vil bidra til å øke antall betalende 
medlemmer, selv om vi hadde sett for oss en mer 
merkbar økning i så måte. 
 
Digitale utgaver av AmazonPosten 
Vi er á jour med digitaliseringen av tidligere utgaver 
av AmazonPosten.  
De digitale bladene er tilgjengelige for klubbens 
medlemmer, og det er lagt sperringer for kopiering 
og utskrift. 
 
Man vet aldri hva som vil skje i framtiden, men i dag 
er det fremdeles klubbens Facebook sider som i 
fokus nå det gjelder henvendelser om deler, 
reparasjonstips. Det har vært både på godt og 
vondt, og det har dessverre blitt enda mer 
utfordrende når man også må forholde seg til AI/KI 
(kunstig intelligens), da det viser seg at intelligensen 
ikke alltid er helt på topp. Dette fører til enda mer 
feilinformasjon. 
Det kan vi ikke gjøre noe med, men med mange 
følgere varer det som regel ikke lenge før noen 
griper fatt i saken, og kan lede spørsmålsstiller inn 
på rett spor. 
 
Klubbens hjemmesider inneholder de fleste 
praktiske opplysninger klubbens medlemmer og 
andre brukere ser og leter etter, men det er i all 
sammenheng Facebook-sidene våre som er det 
mest benyttede kommunikasjonsmiddelet. 
 
Via innlegg og bilder på sosiale medier dukker det 
opp bilder av biler vi ikke har kjent til tidligere, og 
stadig «mas» fra vår side om bilder og opplysninger 
har ført til at noen sender bilder og informasjon 
direkte til oss. 
Den type hjelp er vi meget glade for å få.  
 
Besøkene på nvak.no dreier seg derfor i hovedsak 
om tilgang til medlemsregisteret og matrikkelen, for 
å innhente generell informasjon om Volvo Amazon 
og ulike registre og for å formidle annen informasjon 
til Styret.  
Med mulighet til å lese tidligere utgaver av 
AmazonPosten digitalt bør det føre til mer trafikk på 
klubbens hjemmesider. 
 
Erik Skifjeld Endre har som sin hovedoppgave i 
Styret å sørge for at NVAK gjøres tilgjengelig på 
digitale media, og å finne gode løsninger for 
markedsføring av NVAK.  
 
Det er nå mulig å linke seg inn på vårt 
innmeldingsprogram via vår facebook-side. Det 
finnes en link til www.nvak.no under «om» når man 
logger seg inn på siden. 
 
Å finne en brukbar løsning for å linke Facebook 
siden direkte til salg av klubbrekvisita har vi ikke 
lykkes med. Det finnes brukbare løsninger, men 
slike innebærer en kostnad som ikke gjør det 
formålstjenende. 
Det er en utfordring å finne andre løsninger, og 
dette må det jobbes videre med fremover. 
 
Bilregisteret 
Innholdet i registeret øker stadig, både fordi vi er 
flinkere til å samle informasjon og fordi vi er på 
alerten og stadig ber om bilder og bilopplysninger. 
Både medlemmer og andre skal ha ros for å bidra, 
men vi vet også at det finnes mange Volvo Amazon 
i Norge som vi ikke vet om. 
Vi har en velfungerende nettbasert løsning hvor 
medlemmene på en enkel måte kan sende bilder av 
bilen med synlig – når dette finnes – 

registreringsnummer, typeplate og typebetegnelse 
og chassisnummer som står stanset inn i 
torpedoveggen. På den måten kan NVAK sertifisere 
bilopplysningene, dessuten finnes da muligheten til 
å oppdage «avvik» fra standard normene for bilens 
utførelse. 
Dette er en type dugnad alle kan være med på, og 
vi ønsker at flere av våre medlemmer følger opp 
dette. 
 
Klubbrekvisita 
I fm. Landstreffet 2023 lanserte NVAK en helt ny 
kolleksjon med t-skjorter, i nytt motiv og med 
forskjellige farger. Etter å ha vært utsolgt for noen 
farger i visse størrelser er lageret blitt supplert. 
 
Ved kjøp av klubbrekvista via våre hjemmesider, så 
oppdateres lagersaldo automatisk, slik at både 
kjøperne og vi som selger artiklene kontinuerlig kan 
se hva som finnes på lager. 
 
Som et bidrag til drift av lokalavdelingene har styret 
tilbudt lokalavdelingene å kjøpe klubbrekvisita fra 
NVAK til nettopris for selv å selge det på egne treff 
og møter. På slutten av året blir lokalavdelingene 
fakturert etter hva de har solgt, og lokalavdelingen 
slipper derved å legge ut penger for innkjøpet. 
Usolgt rekvisita kan returneres til NVAK uten ekstra 
kostnader. Det er to betingelser innenfor denne 
avtalen, lokalavdelingene må selv betale for evt. 
frakt, og de må holde de samme priser som NVAK 
har sentralt.  
 
Med unntak av avd. Midt-Norge så har 
lokalavdelingenes interesse for å skaffe inntekter av 
denne type ikke vært der. 
Her skal lokalavdeling Oslo og Akershus være 
unnskyldt, i og med at de har tilhold i samme 
område som klubben har lager. 
 
AmazonPosten 
2023 ble året da NVAK fikk et skikkelig skudd for 
baugen relatert til utgivelse av AmazonPosten. Som 
også nevnt i Årsrapporten for 2023 skyldes det 
sykdom. 
Uten å dvele for lenge med dette, så må det dog 
konstateres at vi fremdeles har utfordringer i så 
måte.  
 
Et avsnitt kan og bør gjentas i hver eneste 
Årsberetning, og det handler om at det er 
AmazonPosten som er hovedbestanddelen og limet 
som holder NVAK sammen, AmazonPosten er 
organet som fungerer likt uansett klima og hvor man 
enn bor i vårt langstrakte land eller verden ellers. 
Derfor er det også viktig at alle som kan bidra med 
artikkelstoff til klubborganet gjør det – uten 
artikkelstoff blir det vanskelig å produsere et blad. 
 
AmazonKalenderen 2025 
Kalenderen for 2025 ble sendt ut sammen med 
AmazonPosten #3-2024. Kalenderen for 2025 har 
etter medlemmers ønske også med de 2 første 
månedene for 2026. 
Kalenderen for 2025 stod i fare for å kunne bli en 
kalender med bilder som hadde vært benyttet i 
tidligere kalendere. Tilnærmet ingen bidrag hadde 
blitt sendt redaktøren, og selv hadde han heller ikke 
vært nok på farten til å kunne fylle opp bildebanken. 
Det ble gjort en oppfordring på Facebook om å 
sende oss bilder, men det gav dårlig respons. 
En ny oppfordring 2-3 uker seinere resulterte i det 
stikk motsatte, og kalenderen er sikret i alle fall for 
2026, men det betyr ikke at de som har mulighet til 
å ta, og sende oss bilder ikke skal gjøre det. En 



fullkommen kalender inneholder bilder og bildemotiv 
som passer med de årstidene bildene skal vises i 
kalenderen.  
 
Oppfordringen til medlemmene er å ta med, og ikke 
minst ta fram kameraet og bruke det. 
Ta bilder i kalender øyemed umiddelbart etter at 
bilen er tatt fram fra vinterlagringen, og fortsett med 
dette gjennom hele sesongen. Og kommende høst 
og vinter om bilen også brukes på den tiden av året.  
 
Det er alltid en utfordring å få tak i bilder av Amazon 
i vinteromgivelser, og i tillegg til både biler og 
fotografer må vi ha værgudene med på laget.  
 
 
Redaktøren 
Årsrapporten for 2023 forklarte inngående om 
redaktørens helsesituasjon, og det behøver ikke å 
gjentas i sin helhet her. Men dessverre er ikke 
situasjonen slik man kunne ønske, at redaktøren 
igjen er 100% tilbake, slik alle skulle ønske.  
 
Når det gjelder tilgang på artikkelstoff så er vi ikke i 
akutt mangel på stoff, men det er alltid både plass 
og behov for nye forsyninger av artikkelmateriale. 
 
Vi takker redaktør Arnt Willy Aardal for at de 
utgavene av AmazonPosten samt 
AmazonKalenderen som ble trykket i 2024 har 
vanlig, høy kvalitet. 
 
Treffsesongen 2024 
Vi var representert med stand på begge Ekeberg-
markedene, på vår- og høst-arrangementene, hhv. i 
mai og i september. 
 
NVAK var representert med stand på Volvo-treffet i 
Hønefoss i juni. 
 
NVAK hadde egen stand på Volvo-treffet i Heidal i 
juli. 
 
NVAK hadde egen stand på Volvo-treffet på 
Torpomoen i august. 
 
NVAK hadde egen stand på Oslo Motor Show, og 
det rettes en takk til Roar Espnes og Jøran Langnes 
som sørget for de to bilene vi kunne fremvise på 
standen. 
 
NVAK lokalavdeling Midt-Norge arrangerte sitt årlige 
Midt-Norsk treff, et treff som føyde seg inn i rekken 
av godt besøkte, vellykkede treff.  
NVAK setter stor pris på å ha særs dyktige 
representanter i klubbens lokalavdelinger. 
 
Landstreffet 2024 
Landstreffet 2024 ble arrangert på Mageli Camping i 
Gudbrandsdalen i juni.  
 
Tre av styrets medlemmer pluss Knut Schei reiste til 
Mageli med en absolutt fullpakket tilhenger og tre 
fullpakkede biler onsdag før treffet. Det er mye som 
skal ordnes, rigges og tilrettelegges – og man tjener 
ikke noe på å ha dårlig tid på seg for å løse alle 
oppgaver.  
Som regel dukker det opp noe uforutsett, og 
utfordringen på Mageli var en sterk, og varierende 
vind. Faktisk var det slik at vi måtte utsette 
oppsetting av partyteltene til en dag seinere enn 
planlagt, og å montere sidevegger på teltene ble 
aldri et alternativ pga. vinden.   
Bortsett fra det foregikk arrangementet som 
planlagt fra A til Å. 

Tradisjonen tro var det felles grilling fredag og 
lørdag kveld, og lørdag kunne deltakerne også kose 
seg med vårt etter hvert meget kjente lotteri med en 
masse flotte gevinster. Det er absolutt på sin plass å 
takke alle de som sponser oss med lotterigevinster 
og ikke minst til de som kjøper lodd og bidrar til at 
det hele går rundt. 
Akkurat hvor mange som var samlet i teltene våre 
på kvelden er usikkert, men det var som vanlig «fullt 
hus» og god stemning. Ekstra gledelig var det at 
alle de av campingens «fastboende» gjester som vi 
var i kontakt med skrøt av vårt arrangement og at 
de var hyggelig med litt ekstra aktivitet og liv på 
plassen. Campinghyttene vi hadde leid lå også 
integrert blant private vogner, slik at våre treff-
deltakere var å finne rundt omkring på hele det store 
området på bredden av Lågen.  
 
Kjøreturen lørdag hadde Vegmuseet på 
Hunderfossen som mål, og for å komme dit kjørte vi 
på små og smale bygdeveier hvor folk stod både 
pyntet og viftet med flagg da vi passerte.  
 
Utstillingen ble arrangert som planlagt, og en mer 
naturskjønn utstillingsplass har vi nok ikke hatt 
tidligere. Vinden hadde løyet, og sola stod høyt på 
himmelen og speilte seg i elvekanten hvor bilene 
stod på rekke og rad. Med utstillingsplassen 
beliggende helt inntil E6 var det godt innsyn for 
andre trafikanter, og mange var de som gjorde en 
stopp de nok ikke hadde planlagt på forhånd.   
 
Juryen hadde fulgt opp sine oppgaver, og var a jour 
med klassifiseringen av bilene som var til stede, og 
de som kom til ble tatt fortløpende. 
  
Deltakerne i Conceurs de Charme hadde blitt tildelt 
plass på utstillingsområdet allerede ved ankomsten, 
og trengte derfor ikke å flytte på noe som helst i 
anledning av utstillingen. 
 
Innehaveren og daglig leder på hotellet ble overrakt 
NVAK sin «Takk for gjestfriheten» hilsen i form av et 
maleri med motiv av en Amazon parkert på plenen 
foran resepsjonsbygget som også inneholdt en 
restaurant. 
Maleriet fant umiddelbart sin plass på veggen i 
restauranten.  
På Mageli fikk treffdeltakerne vite at Landstreffet 
2025 skal arrangeres på Sølvgarden Hotell & 
Feriesenter, i Rysstad i Setesdal.  
 
Når det gjelder Landstreffet for 2026 så ble det også 
tatt standpunkt om det i 2023, og det er offentliggjort 
at det skal arrangeres i Lofoten.   
 
Vi har tidligere sett og følt på viktigheten av å ha 
lagt langsiktige og veloverveide planer for videre 
treff. Og det skal vi fortsette med. I den forbindelse 
er også treffet for 2027 satt på kartet. 
 
 
 
Med hilsen  
 
Styret i Norsk Volvo Amazon Klubb 
Arve Larsen 
Ole Even Selnes 
Kjell Hallberg 
Egel Holmquist 
Lars Erlend Kielland  
Hans-Petter Aamodt 
Martinius Lilleberg 
Erik Skifjeld Endre 
Cedrick Lilleberg 



2025
Regnskap Budsjett Avvik Budsjett

INNTEKTER

KONTINGENT
3010 Kontingent 457 804 470 000 -12 196 460 000 
3020 Kontingent - salg på stand 3 537 0 3 537 0 
3030 Kontingent forskuddsbet - revers fjorårets 3 424 0 3 424 0 
3040 Kontingent forskuddsbet - neste år -4 595 0 -4 595 0 

SUM KONTINGENT 460 170 470 000 -9 830 460 000 

SALGSINNTEKTER
3110 Annonser - blad            6 000 8 000 -2 000 8 000 
3210 Klubbrekvisita - fakturert (inkl. frakt)          10 494 25 000 -14 506 20 000 
3220 Klubbrekvisita - Salg på stand          52 001 35 000 17 001 40 000 
3410 Utleie - PA Anlegg            2 000 2 000 0 2 000 

SUM SALGSINNTEKTER 70 495 70 000 495 70 000 

TILSKUDD/MVA KOMPENSASJON
3600 Refusjon mva          38 658 35 000 3 658 35 000 
3605 Tilskudd/Støtte 25 000 0 25 000 0 

SUM SALGSINNTEKTER 63 658 35 000 28 658 35 000 

LANDSTREFF
6410 Landstreff - Innbetalinger deltagere 0 0 0 0 
6420 Landstreff - Loddinntekter 57 356 35 000 22 356 50 000 

SUM LANDSTREFFET 57 356 35 000 22 356 50 000 

SUM SALGS- OG DRIFTSINNTEKT 651 678 610 000 41 678 615 000 

UTGIFTER

VAREKOSTNAD
4010 Kjøp av klubbrekvisita -13 015 -20 000 6 985 -35 000 
4090 Beholdningsendring klubbrekvisita -30 526 -25 000 -5 526 -15 000 
4091 Beholdningsendring premier etc 0 0 0 -200 
4092 Endering ukurans lager -1 221 -2 500 1 279 -2 500 
4100 Porto utsending rekvisita -1 383 -8 000 6 617 -5 000 

SUM VAREKOSTNAD -46 145 -55 500 9 355 -57 700 

BLAD PRODUKSJON
4510 Trykking av AZPosten -71 842 -92 500 20 659 -106 400 
4515 Ekstra trykk i AzP -9 665 -5 000 -4 665 -10 000 
4520 Trykking av AzKalender -19 490 -19 500 10 -16 300 
4530 Redaktør -131 250 -165 000 33 750 -195 000 
4531 Redaktør - kalender -14 000 -14 000 0 -14 000 
4534 Redaktør - digitalisering av AmazonPosten -58 750 -59 000 250 0 
4535 Redaktør - ekstra trykk -8 000 -5 000 -3 000 -8 000 
4540 Porto ordinær utsendelse -82 516 -114 000 31 484 -70 000 
4550 Porto ettersendinger -6 514 -5 000 -1 514 -10 000 

SUM BLAD PRODUKSJON -402 026 -479 000 76 974 -429 700 

2024Resultatregnskap Norsk Volvo Amazon Klubb



2025
Regnskap Budsjett Avvik Budsjett

DRIFTSKOSTNADER

LANDSTREFF
6430 Landstreff - Leiekostnader etc -9 500 -11 000 1 500 -10 500 
6440 Landstreff - Mat -10 099 -10 000 -99 -10 000 
6450 Landstreff - Premier -23 334 -10 000 -13 334 -20 000 
6460 Landstreff - Andre kostnader -9 427 -7 000 -2 427 -10 000 

SUM LANDSTREFF -52 360 -38 000 -14 360 -50 500 

STAND OG TREFF KOSTNADER
6510 Stand - Ekeberg -1 000 -1 500 500 -1 500 
6520 Stand - Hønefoss 0 0 0 0 
6530 Stand - Torpomoen 0 -200 200 -200 
6540 Stand - Oslo Motorshow -11 261 -10 000 -1 261 -13 000 
6590 Stand - Andre kostnader -3 646 -5 000 1 354 -5 000 

SUM STAND OG TREFFKOSTNADER -15 907 -16 700 793 -19 700 

STYREKOSTNADER
6610 Styrekostnader - styremøter/årsmøte -3 275 -4 000 725 -4 000 
6630 Styrekostnader - kontorrekvisita -4 502 -5 000 498 -5 000 
6650 Styrekostnader - bilgodtgjørelse -7 232 -10 000 2 768 -10 000 
6660 Styrekostnader - webleie -3 396 -3 500 104 -3 500 
6670 Styrekostnader - LMK kontingent -26 650 -26 700 50 -25 500 
6680 Styrekostnader - leie postboks -2 932 -3 000 68 -3 000 
6690 Styrekostnader - annet -21 956 -10 000 -11 956 -10 000 

SUM STYREKOSTNADER -69 943 -62 200 -7 743 -61 000 

ANDRE KOSTNADER
6710 Lokalavdelinger - bidrag -5 500 -20 000 14 500 -20 000 
6711 Lokalavdelinger - treffstøtte 0 -5 000 5 000 -5 000 
6810 Annet - Leie av utstyr -2 000 -2 000 0 -2 000 
6820 Annet - Vedlikehold Lillebror henger 0 -1 000 1 000 -1 000 
6830 Annet - Garantikostnad 0 0 0 0 
6840 Annet - Bank og kortgebyr -4 855 -5 000 145 -5 000 
6850 Annet -Tap på fordringer 0 0 0 0 
6860 Avskrivninger 0 0 0 0 

SUM ANDRE KOSTNADER -12 355 -33 000 20 645 -33 000 

SUM KOSTNADER -598 737 -684 400 85 663 -651 600 

8050 Annen renteinntekt 40 142 30 000 10 142 40 000 
8150 Annen rentekostnad 0 0 0 0 

Årsresultat 93 083 -44 400 137 483 3 400 

Overført egenkapital 85 716 
Overført til/fra fond for jubileumstreff/markering 2 729 
Overført til/fra fond for medlemsgoder/ matrikkel 4 639 

2024Resultatregnskap Norsk Volvo Amazon Klubb





PRINSIPPER

Note 1)

5 561

Note 2)
6 000           

Note 3)
Egenkapital 01.01.2024 1 392 480     
Årets resultat 93 083         

1 485 563     

Note 4)

Sum kortsiktig gjeld -92 183

Note 5)

Reklame-brosjyrer
Lillebror 
tilhenger Partytelt PA Anlegg Sum

 Kostpris                15 000       10 121      106 827         39 850          171 798 
 Tilganger                       -                 -                  -                   -                      -   

 Årets avskrivninger                       -                 -    -                 -                      -   
 Akk avskrivninger                       -         10 121      106 827         39 850          156 798 

 Bokført verdi               15 000              -                 -                  -             15 000 
 Avskrivningsperiode  Avskrives ikke  5 år  5 år  5 år 

 Rest avskrivningsperiode Nedskrevet Nedskrevet Nedskrevet

Egenkapital 31.12.2024 inkludert fond

Annen kortsiktig gjeld er kostnader for 2024 som ikke var betalt pr 31.12, herunder avsetning for
bidrag lokalavdelinger, trykk AzP mv. 

Noter til regnskapet 2024 for Norsk Volvo Amazon Klubb

Kontingent tas til inntekt for året det er innbetalt for. Varesalg inntektsføres ved levering. 
Kostnader henføres periode for tilhørende inntekter. 

Varelageret består av beholdning av capser, tøymerker, skjorter, verktøy, viskere, modellbiler 
og samlepermer pr 31.12.2024. Varelageret er verdsatt etter anskaffelskost med fradrag for ukurans.
Ukuransavsetning pr 31.12.2024 utgjør.:

Utestående fordringer på annonser og rekvisita mv. 





Anmerkninger til regnskapet 2024 til Norsk Volvo Amazon Klubb 

 

 

Utgifts bilag skal leveres månedlig til kasserer og kasserer fører dette i regnskapsåret. 

 

Bilagene må dateres etter International datoform. Hvis ikke må det påføres Norsk datoform. 

 

Sett på kurs på faktura/bilag og omregnet til NOK. 

Kurs må skrives på bilaget hvor den hentes fra. 

Kursen skal være fra den dagen det veksel inn til lokal valuta. 

 

 

Ove Loktu 

Revisor NVAK 

 


